

百余家企业参会 现场签约达160亿元

海东河湟新区春季招商推介会举行

时报讯(记者 李玉娇)4月10日,海东河湟新区2019年春季招商引资项目推介会在西宁举行,深圳华侨城文化旅游科技股份有限公司、绿地集团等33家省内外知名企业,青海省湖北商会、青海省河南商会等19家在青商会和由各商会组织的88家企业参加推介会。

推介会上,海东工业园区党工委委员、管委会专职副主任王占恩对河湟新区项目作了推介。据介绍,2018年9月,省政府将临空综合经济园更名为海东河湟新区,这是省委省政府在大力实施“五四战略”和“一优两高”战略部署背景下批准设立的第一个新区。新区是全省居住环境最优的地区,是西宁和海东的桥梁纽带、兰西城市群中部重要节点城市,即将开工建设的西宁曹家堡机场三期也位于新区规划区内,是青海省目前唯一拥有机场、铁路、高速公路立体综合交通网络的新区,区位优势十分突出。几年来,新区累计完成投资183.02亿元,大力

实施基础和配套设施建设,基础保障水平和承载能力显著提升。目前新区已累计入驻产业项目58项,投产23项,完成投资237亿元,产业项目加速集聚。同时,携手北京中关村建立了青海中关村高新技术产业基地,是北京中关村在北京市外建立的第一个辐射基地,双创平台更加健全,现代物流迅速发展,开放水平不断提升。欢迎国内外企业和各界有识之士来海东河湟新区考察观光、投资兴业。

现场,投资100亿元的海东河湟新区绿地集暨城市空间站项目、投资14亿元的青海盈吉房地产开发有限公司盈吉·紫御蘭湾地产项目、投资12亿元的青海恒欣投资管理有限公司医养综合服务地产建设项目、投资10亿元的中国电信股份有限公司青海分公司云数据中心项目、投资10亿元的中国移动股份有限公司青海分公司大数据超级计算平台项目、投资10亿元的青海比亚迪股份有限公司隔膜纸项目、投资3.5亿元的中国邮政集团

公司青海省分公司西宁邮区中心局工程项目与海东河湟新区成功签约,现场签约总额达160亿元。

比亚迪实业有限公司青海地区总经理尹小强说,近年来,得益于河湟新区优良的投资兴业环境,比亚迪集最先进的技术,计划在海东打造全球锂电池材料的基地。如若条件成熟,计划再投入60吉瓦时的动力锂电池材料项目,助力海东乃至全省青海省经济高质量发展。

据了解,今后,海东河湟新区将按照省委王建军书记对河湟新区提出的“精明收缩,着眼四季,颜值革命,注重内涵”“四句话”要求,全力推动原工业园区向创新引领、绿色集约、产城融合的综合经济区转型蝶变,从区域边缘向开放门户转变、从产业园区向创新高地转变、从传统园区向活力之窗转变,努力把新区打造成为青海新经济增长极、海东在兰西城市群中部崛起的重要引擎,成为践行“一优两高”战略部署的典范新区。

扎实推进中央专项巡视反馈问题整改

时报讯(记者 张娜)4月10日,市人大常委会视察海东市脱贫攻坚中央专项巡视反馈问题整改落实情况座谈会召开。市人大常委会副主任瓦世德,市政府副市长马统邦参加会议。

会上,市扶贫开发局就中央脱贫攻坚专项巡视反馈的4个方面14个问题进行了辅导解读;听取了全市脱贫攻坚中央专项巡视反馈问题整改工作进展情况的汇报;各相关责任单位围绕本部门工作作了交流发言。

会议要求,要进一步提高政治站位、提高思想认识,把问题整改工作作为当前最紧迫、最重大的政治任务,高强度推进。视察组成员要强化责任担当,紧扣主题,围绕全市脱贫攻坚中央专项巡视反馈问题整改落实情况进行视察,确保中央专项巡视反馈问题得到扎实整改。要严守纪律,高质量完成脱贫攻坚专项巡视任务。要全面了解掌握被视察县区、乡镇整改工作情况、整改过程中存在的问题,深入分析研究,逐一梳理,拿出全面详实的反馈报告上报市人大常委会,以视察工作的良好成效为打赢脱贫攻坚战提供坚强政治保障。

会后,市人大常委会视察组将利用三天时间,深入乐都区、民和县、循化县等地,就中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题的整改落实情况进行实地视察。

省商务厅来我市开展调研

时报讯(记者 杨璐)4月9日,省商务厅厅长尚玉龙一行赴海东调研商务工作,并召开座谈会。市政府副市长袁波主持会议并陪同调研。

此次调研主要围绕我市汽车流通行业及新能源汽车推广应用情况展开,旨在全面掌握我市汽车销售企业贯彻落实《汽车销售管理办法》、报废机动车回收拆解企业经营场地建设、二手交易市场经营以及新能源汽车推广应用购置补贴等情况。

座谈会上,调研组认真听取了我市近年商务工作及2019年重点工作情况汇报,与相关部门进行了座谈交流,并提出了一些意见建议。

调研组表示,海东是一个优势和潜力、挑战和机遇并存的城市,而商务领域点多、面广、线长,希望海东能进一步关注商务重点工作,定标准、定法律、定规则,加强市场建设;关注现代流通体系,推动建设高效、快捷、畅通的商贸流通体系;通过线上和线下的融合,加快培育属于海东自己的电商品牌,研究电子商务发展的功能;继续加大对外开放水平,充分发挥保税物流中心作用,将其作为“一带一路”支点,外贸先行,关注优势产品。

调研组一行还深入青海盛嘉二手车交易有限公司、海东市公共交通集团有限责任公司、海东道之行新能源汽车租赁有限公司等地进行实地调研。

今年以来,平安区税务局立足全区脱贫攻坚大局,充分发挥税收职能作用,全面落实好减税降费相关税收政策,扎实做好税收政策扶贫工作,助力实现脱贫攻坚目标。图为税务局工作人员向用户讲解政策。

时报记者 陶成君 摄



中藏医药改革助力健康海东建设

时报讯(记者 陶成君)近年来,海东市力求用供给侧改革破解医改难题,着力在弘扬民族医学,提升中藏医药服务能力,推广中藏医药适宜技术,发挥中藏医药特色优势,以满足群众就医需求方面狠下功夫,全市中藏医药事业平稳健康发展,取得了一定的社会效益和经济效益。

据了解,海东市在医药卫生体制改革中对公立中藏医院编制进行了重新核定,由原来的427名增加到改革后的657名,编制总量增加了53.8%;乡镇卫生院编制数由改革前1227名增加到1821名,其中40%用于中医人才的招录使用。对临聘人员进行了竞聘上岗,实施了同工同酬,提高了人员待遇水平,解决了人员队伍不

稳定的现状,为中藏医院的长远健康发展奠定了基础。

改革以来,市、县区财政采取对中藏医院的倾斜政策,财政对中藏医院人员拨款比例普遍高于综合医院,其中乐都区中医院95%、民和县、互助县中医院90%、平安区、化隆县中医院,化隆县藏医院为80%,离退休人员工资全额由财政承担。加大对中藏医药基础设施的建设力度,截至目前我市已建成中(藏)医馆97个,正在修建中12个,中(藏)医馆建设项目已覆盖100%的乡镇卫生院,中藏医药服务已成为乡镇卫生院特色服务之一。同时,为鼓励社会力量举办中藏医院,我市在民营医院医疗机构审批、床位审批、技术指导等方面积极给予倾斜支

持,民营医院规模不断壮大,这些民营中藏医院的规范发展为我市民营医疗事业的发展起到了引领和示范作用。

通过积极选派中藏医类医师参加全省中藏医类全科医师转岗培训、住院医师规范化培训、骨干医师培训等260余人次,接受中专学历教育的乡村中藏医药人员达400余人次,举办各类学习班培养中藏医药人员1320余人次。下一步,我市将全面贯彻落实《中医药法》,实施基层中藏医药服务能力提升工程,加强中藏医药专业队伍人员建设,加大设备配置,提高乡镇卫生院中医药适宜技术服务能力,确保年底前100%的乡镇卫生院,95%以上的社区卫生服务站,85%以上村卫生室能提供中藏医药服务。